



Notulen van de elfde vergadering van het bestuur van Stichting Enters Reggedal op 8 december 2020 ten kantore van Coulisse, Vonderweg 48 te Enter

Aanwezig: Chiel Bolscher (CB), Gerwin Meulman (GW), Frans Poelman (FP), Maurice Roetgering (MR), Herma Altena (HA-notulen)

Afwezig: Henk Kienhuis (HK), Ben Lammertink (BL)

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering.

2. Notulen en actielijst vorige vergadering 30 september 2020

De notulen worden goedgekeurd en ondertekend.

Met betrekking tot de notulen wordt opgemerkt dat:

- De stuw de komende winter wordt geplaatst;
- GM maakt een afspraak met KroeseWevers over hoe de bijdragen van MR en CB dienen te worden geboekt;
- Het onlangs door FP in de werkgroep gepresenteerde plan deelt FP met GM en CB;
- MR neemt contact op met de OPG over voortgang verbinding Sallandse Heuvelrug/Enters Reggedal en hoeveel tijd met dit project is gemoeid, om daarna te bepalen wie vanuit de Stichting zitting neemt;
- Het Waterschap werkt thans aan een kadastrale kaart en ook Eelerwoude is bezig met het in kaart brengen van de eigenaren van de diverse percelen;
- Het Waterschap is benaderd over herplant van dode bomen en zal hiervoor zorgen in de loop van de winter.

3. Mededelingen en ingekomen stukken

Maurice toont een kaart van het Enters Reggedal en aangrenzende gebieden. Het bestuur streeft naar uitbreiding en aaneenkoppeling van gronden in het Enters Reggedal. Dit blijft een voortdurend proces.

4. Stand van zaken kadastrale herschikking

Alle grenzen zijn nog niet op de kadastrale kaart ingetekend omdat een aantal partijen nog geen overeenstemming over perceelgrenzen heeft bereikt.

5. Voortgang diverse commissies

De brief voor het officieel aanstellen van de commissieleden dient nog te worden verzonden.

De PR-commissie wordt uitgebreid met Carmen Rutjes.

De beheerscommissie onder leiding van Niek Nieuwenhuis functioneert goed. Niek is in overleg met het Waterschap en Landschap Overijssel over de herplant.

De beheerscommissie kan in samenspraak met de PR-commissie vrijwilligers oproepen om in het voorjaar bv hout op te ruimen in het Reggedal. Wordt vervolgd.



6. Eerste opzet en ontwerp nieuwe website

Het ontwerp voor de nieuwe website van Stichting Enters Reggedal wordt getoond. Met deze nieuwe website hebben we meer functionaliteiten voor bezoekers en kan worden getoond wat er allemaal te doen is in het Enters Reggedal. Tevens biedt het de mogelijkheid om toekomstige wandel en fietsroutes te downloaden. De vergadering is unaniem positief en gaat akkoord met de offerte. FP verzoekt de PR-commissie dit verder uit te werken.

7. Rondvraag

Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.

8. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering.